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A~ RDM GENERALE : | | ' ' ' (12 points

Une poutre droite ABC, reposant sur trois appuis simpies A, B et C, supporte une charge repame uniforme
de taux q = 600 daN/ml sur CB. (voir figure ci-dessous)
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1 — Montrer que ce systéme est hyperstatique et préciser le degré d'hyperstaticite.
2-Parla méthode directe, déterminer les actions de contacten A, B et C.
3 — Ecrire les équations des éléments de réductions T(x) et M(x) le long de la poutre.

4 — Tracer leur diagramme dans deux repéres différents. En déduire les valeurs de [Tmax| et |Mmax|.

B- R D M APPLIQUEE : | s : | = (8 points)

Un poteau en acier de section transversale circulaire de diamétre d = 100 mm, de longueur de flambement

If = 3,10 m, de module d'élasticité longitudinale E = 21 HlE Mpa supporte une charge axiale de compression
P =200 KN.

1 — Calculer son élancement A..

2 - Vérifier par la formule d’Eleur la résistance en flambage de ce poteau. Prendre un coefficient de securité = 5.
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